
Flugbericht Europäische Flugroller Union  -  EFU
EFU-Stand: 01.01.2017/DE

 ⃝ Heimatschlag Wertungsklasse: Kelebek Datum:

 ⃝ Flugkasten Rasse: Kelebek 8er-Stich (KE)

Ringtyp:

Nr. und Jahr:

Ringtyp:

Nr. und Jahr:

Auflassort: Land:

Flugteil- Name/Vorname: Wohnort: Verein/Club: Unterschrift:

nehmer:

WR 1:

WR 2:

WR 3:

WR-A 1:

WR-A 2:

Wertungsbeginn: __________ Uhr (Start 1. Taube) Zusätzlich bei FK:

Wertungsende:     __________ Uhr (Landung letzte Taube) Ende der Höchstflugzeit (30 Min.) __________ Uhr

Wertungszeit:        __________ Minuten (max. 30 Min.) Nicht eingesprungen sind:  ________    Flugtauben

Die vergebenen Punkte gelten ausser Punkt C, Nicht eingesprungen sind:  ________        Dropper

für den Stich. FT hat drei Startmöglichkeiten. Punkte WR 1 WR 2 WR 3 WR-A 1 WR-A 2

A. Flugstil Kein Schmetterlingsflug 0

Wenig Schmetterlingsflug 20

Mittlerer Schmetterlingsflug 40

Sehr guter Schmetterlingsflug 100

B. Spiralflüge Trupp zeigt keine Spiralflüge 0

4 Tiere zeigen Spiralflüge 60

5 oder mehr Tiere zeigen Spiralflüge 100

C. Horizontaldrehen Pro Tier das mehrere Meter horizontal dreht.

Drehende Tiere …… x 30 Punkte = 240

D. Geflogene Höhen Untere Höhe 20

Mittlere Höhe (min. 6 Tiere), Kopf unsichtbar 60

Obere Höhe (min. 6 Tiere), Schwanz unsichtbar 80

E. Sturzflug Trupp lässt kein Drehen/Spielen erkennen 0

    nach Ansage Trupp fängt vereinzelt an mit Drehen/Spielen 40

    des Droppens Trupp fängt mehrheitlich an mit Drehen/Spielen 60

Trupp fängt sofort an mit Drehen/Spielen 80

Leistungspunkte (LP) gesamt der WR/WR-A
LP/WR 1        + LP/WR 2        + LP/WR 3        = Gesamtsumme : Anz. WR LP (aufgerundet)

………………     + ………………     + ………………     = ………………….. : …………

Abzugspunkte beim FK: pro nicht eingesprungener Taube 1/8 der LP: -

(Ber./Übertrag aus untenst. Tabelle!) Ergebnis:

Berechnung der Abzugspunkte nach B 14 der WO: leere Kästchen

Bei 1 Taube     LP ______ : 8 = _____.___       = ______  LP (abgerundet) durchkreuzen X

Bei 2 Tauben  LP ______ : 8 = _____.___ x 2 = ______  LP (abgerundet)

Bei 3 Tauben  LP ______ : 8 = _____.___ x 3 = ______  LP (abgerundet)

Bei 4 Tauben  LP ______ : 8 = _____.___ x 4 = ______  LP (abgerundet)

Bei 5 Tauben  LP ______ : 8 = _____.___ x 5 = ______  LP (abgerundet) Bei 7 Tauben  LP ______ : 8 = _____.___ x 7 = ______  LP

Bei 6 Tauben  LP ______ : 8 = _____.___ x 6 = ______  LP (abgerundet) Bei 8 Tauben: Abzug aller LP

Anmerkungen zu Wertungsflug/Wetter: (evtl. auf Rückseite)


